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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
Ia SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 16a
(DÉCIMA SEXTA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 01 DE JULHO DE 2015.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Declaro aberta a sessão
extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido o Deputado Chico Vigilante a secretariar os trabalhos da Mesa.
Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.422, de 2013, de

autoria do Deputado Robério Negreiros, que "altera a Lei Distrital n° 5.089, de 25 de
março de 2013, que proíbe a cobrança de valores adicionais - sobretaxa para
matrícula ou mensalidade de estudantes portadores de Síndrome de Down, Autismo,
Transtorno Invasivo do Desenvolvimento ou outras síndromes e dá outras
providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 22 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.422, de 2013, de autoria

do Deputado Robério Negreiros, que "altera a Lei Distrital n° 5.089, de 25 de março
de 2013, que proíbe a cobrança de valores adicionais - sobretaxa para matrícula ou
mensalidade de estudantes portadores de Síndrome de Down, Autismo, Transtorno
Invasivo do Desenvolvimento ou outras síndromes e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 2:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 2, de 2015, de

autoria da Deputada Sandra Faraj, que "institui e inclui no Calendário Oficial de
Eventos do Distrito Federal a Semana da Família".

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, existe a possiblidade regimental de votar o segundo tumo em bloco?
PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS - Mas já informaram que existe essa

possibilidade.
PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não.
DEPUTADO WELLINGTON LUIZ -O Deputado Rodrigo Delmasso tem solução

para tudo, pode arrumar uma. (Risos.)
PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Em discussão o Projeto de Lei

n° 2, de 2015. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 22 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -_Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2, de 2015, de autoria da

Deputada Sandra Faraj, que "institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do
Distrito Federal a Semana da Família".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 3:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 131, de 2015, de

autoria do Deputado Ricardo Vale, que "dispõe sobre a eleição indireta para
Governador e Vice-Govemador, prevista no art. 94, § Io, da Lei Orgânica do Distrito
Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 22 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 131, de 2015, de autoria do

Deputado Ricardo Vale, que "dispõe sobre a eleição indireta para Governador e Vice-
Governador, prevista no art. 94, § Io, da Lei Orgânica do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 4:
Discussão e votação, em 2o tumo, do Projeto de Lei n° 1.903, de 2014, de

autoria do Deputado Dr. Michel, que "inclui o Dia da Paz e da Conciliação, a ser
comemorado no dia 22 de julho, no Calendário Oficial de Eventos do Distrito
Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 22 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
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Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.903, de 2014, de autoria
do Deputado Dr. Michel, que "inclui o Dia da Paz e da Conciliação, a ser comemorado
no dia 22 de julho, no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 5:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.337, de 2013, de

autoria do Deputado Robério Negreiros, que "estabelece a obrigatoriedade de
afixação de placas em hotel, motel, pensão ou estabelecimento afim, informando o
disposto no caput do art. 82 do Estatuto da Criança e do Adolescente".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 22 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.337, de 2013, de autoria

do Deputado Robério Negreiros, que "estabelece a obrigatoriedade de afixação de
placas em hotel, motel, pensão ou estabelecimento afim, informando o disposto no
caput do art. 82 do Estatuto da Criança e do Adolescente".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
Item n° 6:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 114, de 2015, de

autoria da Deputada Luzia de Paula, que "dispõe sobre a implantação da válvula de
descarga com duplo acionamento nos órgãos públicos do Distrito Federal e dá outras
providências''.

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 22 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 114, de 2015, de autoria da

Deputada Luzia de Paula, que "dispõe sobre a implantação da válvula de descarga
duplo acionamento nos órgãos públicos do Distrito Federal e dá outras

providências".
com

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 7:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 407, de 2015, de

autoria da Deputada Liliane Roriz, que "dispõe sobre a redução da base de cálculo do
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Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre a Prestação
de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS
- nas operações com medicamentos genéricos."

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 22 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 407, de 2015, de autoria da

Deputada Liliane Roriz, que "dispõe sobre a redução da base de cálculo do Imposto
sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre a Prestação de
Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS -
nas operações com medicamentos genéricos."

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 8:
Discussão e votação, em 2o tumo, do Projeto de Lei n° 2.076, de 2014, de

autoria da Deputada Liliane Roriz, que "dispõe sobre a desobrigação dos templos de
qualquer culto (organizações religiosas) quanto ao pagamento de ICMS pelo uso dos
serviços de água, luz, telefone e gás no âmbito do Distrito Federal e dá outras
providências", em tramitação conjunta com o Projeto de Lei n° 26, de 2015, de
autoria de Deputado Julio Cesar, que "concede a isenção do Imposto sobre
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Circulação de Mercadorias e Prestação se Serviços - ICMS nas contas de serviços
públicos distritais das igrejas e templos de qualquer culto e dá outras providências."

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 22 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.076, de 2014, de autoria

da Deputada Liliane Roriz, que "dispõe sobre a desobrigação dos templos de
qualquer culto (organizações religiosas) quanto ao pagamento de ICMS pelo uso dos
serviços de água, luz, telefone e gás no âmbito do Distrito Federal e dá outras
providências", em tramitação conjunta com o Projeto de Lei n° 26, de 2015, de
autoria de Deputado Julio Cesar, que "concede a isenção do Imposto sobre
Circulação de Mercadorias e Prestação se Serviços - ICMS nas contas de serviços
públicos distritais das igrejas e templos de qualquer culto e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 9:
Discussão e votação, em 2o tumo, do Projeto de Lei n° 1.733, de 2013, de

autoria do Deputado Dr. Michel, que "altera a Lei n° 3.877, de 26 de junho de 2006,
que 'dispõe sobre a política habitacional do Distrito Federal"’.

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 22 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.733, de 2013, de autoria

do Deputado Dr. Michel, que "altera a Lei n° 3.877, de 26 de junho de 2006, que
'dispõe sobre a política habitacional do Distrito Federal'".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 10:
Discussão e Votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 173, de 2015, de

autoria do Deputado Rodrigo Delmasso, que "institui as diretrizes para implantação
da Política Pública de Valorização da Família no âmbito do Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 22 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 173, de 2015, de autoria do

Deputado Rodrigo Delmasso, que "institui as diretrizes para implantação da Política
Pública de Valorização da Família no âmbito do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 11:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 282, de 2015, de

autoria do Deputado Rodrigo Delmasso, que "dispõe sobre a utilização de aplicativos
para a prestação do transporte individual e remunerado de passageiros - táxi".

Em discussão.
Concedo a palavra ao Deputado Prof. Israel.
DEPUTADO PROF. ISRAEL (PV. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, eu votei, em primeiro turno, pela proibição do Uber na cidade, mas,
como nós temos uma diferença de tempo entre o primeiro e o segundo turnos, fui
me inteirar um pouco mais sobre esse tema. Eu gostaria de alterar o meu voto,
nesse caso, porque eu creio que a gente está impondo um freio à marcha natural do
progresso ao optar pela proibição, quando, na verdade, nós tínhamos que ter a
regulamentação desse produto. Em qualquer país civilizado, isso é uma marcha
inevitável. Então, eu queria alterar a minha posição nesse tema.

PRESIDENTE (DEPLTTADA LILIANE RORIZ) -Continua em discussão.
Concedo a palavra ao Deputado Rodrigo Delmasso.

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Para discutir. Sem revisão do
orador.) - Sra. Presidente, nós temos todo o respeito pelo Deputado Prof. Israel,
mas, Deputado, na questão da utilização do aplicativo Uber, esse projeto de lei
regulamenta a utilização de aplicativos para o transporte individual no Distrito
Federal. O Uber pode continuar sendo usado a partir do momento em que ele se
adequar à lei. Ou seja, ele deve atender ao transporte individual que é legal,



Suplemento do DCLNº  151, Brasília, quinta-feira, 20 de agosto de 2015 Página 23

I CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
/1 3' SECRETARIA - DIRETORU LEGISLATIVA

1«, DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

PáginaSessão/ReuniáoHorário InícioData

16a SESSÃO EXTRAORDINÁRIAOil 07 1 2015 | 01h40min 11

estabelecido na legalidade, e não ao que é ilegal, àquele que é pirata.

Vamos fazer um comparativo. O transporte que é colocado fora daquilo que
é concessão pública é transporte pirata. Imagine se as vans quiserem retornar
amanhã e utilizar um aplicativo de van que vai fazer um atendimento melhor do que
o sistema de ônibus que é colocado. Se se enquadrarem no que está na legislação,
poderão. Se o Uber se enquadrar no projeto de lei que for aprovado, com certeza ele
vai poder ser utilizado. Porém, o que nós não podemos, o que esta Casa não pode é
coadunar, Deputado Prof. Israel, com a ilegalidade. O transporte individual aqui no
Brasil é regido por uma lei, que, inclusive, é estabelecida pela Constituição Federal, e
nós não podemos aprovar a ilegalidade.

Em outros países, o Uber não foi banido, mas foi vetado ou foi reajustado
para se adequar às legislações. Exemplo disso é a França, onde, inclusive, houve
dois diretores presos porque não recolhiam impostos.

Os carros utilizados por esse aplicativo sequer têm cadastro na Secretaria de
Estado de Mobilidade do Distrito Federal. Nós não sabemos quem são os seus
motoristas, quais são as suas origens. Então, aprovar um projeto de lei que
regulamenta os aplicativos, Deputado Prof. Israel, é dar segurança ao passageiro do
serviço que está sendo prestado. Mais ainda, é dar-lhe a possibilidade de saber quem
está prestando esse serviço. Por quê? Daqui a uns dias, pode uma pessoa que
responde a um processo judicial por homicídio comprar um carro preto e se
cadastrar nesse aplicativo, porque não há critério. Hoje, o cadastro no Uber...

O Uber é uma ideia fantástica que aconteceu nos Estados Unidos, a carona
solidária, que está sendo utilizada na questão mercantilista, no Brasil e na França. Na
França ele foi vetado porque não se enquadrava no serviço de transporte individual.
Por isso é considerado transporte pirata.

Se o aplicativo Uber se enquadrar no que está estabelecido na lei, ele pode
ser utilizado. Qual é a dificuldade de um aplicativo desse se enquadrar na legislação
local e nacional? Qual é a dificuldade de nós defendermos que um aplicativo
estrangeiro se enquadre em uma legislação nossa?

Será que nós vamos abrir as portas da Amazônia para os Estados Unidos
entrarem, sem defender a nossa legislação?

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Continua em discussão.
Concedo a palavra ao Deputado Prof. Israel.
DEPUTADO PROF. ISRAEL (PV. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, só quero dizer que esse serviço tem sido
revolucionário no Brasil. Eu admito que o serviço ainda não tenha se adequado à
legislação brasileira, mas creio que isso aconteça mais por dificuldades de a nossa
legislação atender as mudanças sociais e tecnológicas na velocidade em que elas
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acontecem, porque o nosso processo legislativo é lento, é um problema que nós
reconhecemos no Brasil.

Os motoristas que prestam serviços usando esse aplicativo têm o nada-
consta aplicado, todos eles passam por essa avaliação e esse critério.

Eu também queria lembrar que esse serviço tem tido sucesso pela altíssima
qualidade que traz ao serviço de transportes de passageiros.

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, eu queria solicitar aos colegas Parlamentares que tenham sensibilidade e
bom senso, dado o horário, e que a gente avance nas votações, que haja celeridade,
porque está havendo um esvaziamento. Daqui a pouco nós não teremos quorum
para votar os projetos mais importantes, inclusive a LDO. Então, vamos deixar para
discutir o sexo dos anjos a partir do dia 3 de agosto, pelo amor de Deus.

DEPUTADO AGACIEL MAIA-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente,
também quero falar nesse sentido, Deputado Wellington Luiz. Estou preocupado,
pois o Deputado Wasny de Roure já saiu. Há uns cinco Deputados aqui querendo
sair. Então, eu queria pedir celeridade na votação. Acho que as discussões foram
feitas no primeiro turno.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Continua em discussão.
(Pausa.)

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, eu não entendi. Não é mais para discutir? Por quê? Eu não entendi. Pelo
simples fato de a gente falar do avançar da hora? Eu já estou aqui, e são duas horas
da manhã, pessoal. Acho que o Parlamento é para se manifestar. Então, eu quero
me manifestar sobre o tema.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Continua em discussão.
Concedo a palavra ao Deputado Raimundo Ribeiro.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Para discutir. Sem revisão do

orador.) - Sra. Presidente, quero dizer o seguinte: realmente, o serviço seria muito
bem-vindo, mas seria melhor ainda se fosse dentro da legalidade. E a legalidade
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quem impõe é o Estado, porque é ele que dá a segurança necessária, quando há o
registro, para que a gente possa efetivamente utilizar aquele serviço.

Qual é a dificuldade de se adaptar à legislação vigente? Aliás, parece-me que
o único encargo de natureza tributária que há é o IOF, o que gera uma situação,
realmente, injusta. Por isso, apesar de reconhecer que o serviço pode ser de boa
qualidade, apesar de reconhecer que o serviço poderá trazer grandes benefícios, eu
não vejo porque não se deve seguir a legislação em vigor.

É só isso, Sra. Presidente. Agradeço a paciência dos companheiros.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Continua em discussão.
Concedo a palavra ao Deputado Dr. Michel.
DEPUTADO DR. MICHEL (PP. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, o transporte público é uma concessão do Estado.
Se nós abrirmos para esses ícones - eu não sei nem o nome desse trem, porque
ainda não sou da modernidade -, esses aplicativos, daqui a pouco nós vamos perder
a essência da situação, que é o Estado dar a concessão. Se for assim, é só juntarmos
um grupo de pessoas, fazermos esse aplicativo e começarmos a trabalhar.

O que está acontecendo hoje? O coitado do taxista está sendo prejudicado
por essa situação em que o Uber não tem nenhuma concessão do Estado para
praticar tal serviço. É muito simples.

Então, é preciso abrir uma licitação em que o Uber entre, que ela vença, e aí
tudo bem. É um trabalho bacana? É! Só que está fora, como diz o grande jurista
Raimundo Ribeiro, que gosta de debater 2 horas da manhã, assim como eu... E
depois da nossa idade não tem mais sono, tem insónia!

Então, o que eu vejo nessa lei aqui é que nós temos que cortar esse Uber de
uma vez por todas dentro de Brasília.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Continua em discussão.
(Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 282, de 2015, de autoria do

Deputado Rodrigo Delmasso, que "dispõe sobre a utilização de aplicativos para a
prestação do transporte individual e remunerado de passageiros-táxi".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a V.Exa. que anule a votação dos Itens n°s 7 e 8 e retome à
votação porque eles carecem de votação nominal e nós, na pressa, não a fizemos.

DEPUTADO PROF. ISRAEL-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO PROF. ISRAEL (PV. Sem revisão do orador.) - Só para perguntar
se registraram o voto.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Item n° 7:

Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 407, de 2015, de
autoria da Deputada Liliane Roriz, que "dispõe sobre a redução da base de cálculo do
Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre a Prestação
de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS
nas operações com medicamentos genéricos".

(Assume a Presidência o Deputado Bispo Renato Andrade.)

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Em discussão.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
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Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - A Presidência vai
anunciar o resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências.

Está aprovado.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Não havendo
objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 407, de 2015, de autoria da

Deputada Liliane Roriz, que "dispõe sobre a redução da base de cálculo do Imposto
sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre a Prestação de
Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS nas
operações com medicamentos genéricos".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 8:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 2.076, de 2014, de

autoria da Deputada Liliane Roriz, que "dispõe sobre a desobrigação dos templos de
qualquer culto (organizações religiosas) quanto ao pagamento de ICMS pelo uso dos
serviços de água, luz, telefone e gás no âmbito do Distrito Federal e dá outras
providências", em tramitação conjunta com o Projeto de Lei n° 26, de 2015, de
autoria do Deputado Julio Cesar, que "concede a isenção do Imposto sobre
Circulação de Mercadorias e Prestação de Serviços - ICMS nas contas de serviços
públicos distritais das igrejas e templos de qualquer culto e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
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Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - A Presidência vai
anunciar o resultado da votação: 20 votos favoráveis. Houve 4 ausências.

Está aprovado.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Não havendo
objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.076, de 2014, de autoria

da Deputada Liliane Roriz, que "dispõe sobre a desobrigação dos templos de
qualquer culto (organizações religiosas) quanto ao pagamento de ICMS pelo uso dos
serviços de água, luz, telefone e gás no âmbito do Distrito Federal e dá outras
providências", em tramitação conjunta com o Projeto de Lei n° 26, de 2015, de
autoria do Deputado Julio Cesar, que "concede a isenção do Imposto sobre
Circulação de Mercadorias e Prestação de Serviços - ICMS nas contas de serviços
públicos distritais das igrejas e templos de qualquer culto e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.

(Assume a Presidência a Deputada Liliane Roriz.)

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Item n° 12:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 130, de 2015, de

autoria do Deputado Ricardo Vale, que "dá nova denominação à ponte sobre o Lago
Paranoá que liga a QI 10 do Lago Sul à via L-04 Sul".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 130, de 2015, de autoria do

Deputado Ricardo Vale, que "dá nova denominação à ponte sobre o Lago Paranoá,
que liga a QI 10 do Lago Sul à via L-04 Sul".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 13:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.614, de 2013, de

autoria do Deputado Chico Vigilante, que "proíbe a terceirização dos serviços de
vistoria veicular no Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
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Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.614, de 2013, de autoria

do Deputado Chico Vigilante, que "proíbe a terceirização dos serviços de vistoria
veicular no Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 14:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.626, de 2013, de

autoria do Deputado Wellington Luiz, que "dispõe sobre a inclusão no Calendário
Oficial do Distrito Federal o Dia do Profissional de Trânsito, a ser comemorado
anualmente, no dia 25 de setembro".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.626, de 2013, de autoria

do Deputado Wellington Luiz, que "dispõe sobre a inclusão no Calendário Oficial do
Distrito Federal o Dia do Profissional de Trânsito, a ser comemorado anualmente, no
dia 25 de setembro".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 15:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 730, de 2012, de

autoria do Deputado Wellington Luiz, que "dispõe sobre o programa IPTU-Verde,
destinado a proteger, preservar e recuperar o meio ambiente no Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências.

Está aprovado.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 730, de 2012, de autoria do

Deputado Wellington Luiz, que "dispõe sobre o programa IPTU-Verde, destinado a
proteger, preservar e recuperar o meio ambiente no Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 16:
Discussão e votação, em 2o tumo, do Projeto de Lei n° 2.026, de 2014, de

autoria do Deputado Cristiano Araújo, que "dispõe sobre atividades dos profissionais
de Administração ou com habilitação específica registrados no Conselho Regional de
Administração e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.026, de 2014, de autoria

do Deputado Cristiano Araújo, que "dispõe sobre atividades dos profissionais de
Administração ou com habilitação específica registrados no Conselho Regional de
Administração e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 17:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 62, de 2015, de

autoria do Deputado Cristiano Araújo, que "institui a meia entrada em espetáculos
teatrais e musicais, exposições de arte, exibições cinematográficas e demais
manifestações culturais e esportivas para os portadores de câncer".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
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Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 62, de 2015, de autoria do
Deputado Cristiano Araújo, que "institui a meia entrada em espetáculos teatrais e
musicais, exposições de arte, exibições cinematográficas e demais manifestações
culturais e esportivas para os portadores de câncer".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
Item n° 18:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 572, de 2011, de

autoria do Deputado Cristiano Araújo, que "estabelece critérios e horários para
manifestações ao longo da via do Eixo Monumental".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados, registrando-se
dois votos contrários: do Deputado Prof. Reginaldo Veras e do Deputado Chico
Vigilante.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 572, de 2011, de autoria do

Deputado Cristiano Araújo, que "estabelece critérios e horários para manifestações
ao longo da via do Eixo Monumental".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
Item n° 19:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 452, de 2015, de

autoria da Deputada Sandra Faraj, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de emissão
de atestados médicos digitais em toda a rede hospitalar pública e privada e aos
médicos em geral, no âmbito do Distrito Federal, e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 452, de 2015, de autoria da

Deputada Sandra Faraj, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de emissão de
atestados médicos digitais em toda a rede hospitalar pública e privada e aos médicos
em geral, no âmbito do Distrito Federal, e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 20:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 47, de 2015, de

autoria do Deputado Rafael Prudente, que "cria o programa de estratégias para a
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inserção dos dependentes químicos no mercado de trabalho na forma que
menciona".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 47, de 2015, de autoria do

Deputado Rafael Prudente, que "cria o programa de estratégias para a inserção dos
dependentes químicos no mercado de trabalho na forma que menciona".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 21:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 212, de 2015, de

autoria do Deputado Rafael Prudente, que "dispõe sobre a alimentação diferenciada
a crianças e adolescentes portadores de intolerância à lactose na merenda escolar
em instituições da Rede Pública de Ensino".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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0 projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 212, de 2015, de autoria do

Deputado Rafael Prudente, que "dispõe sobre a alimentação diferenciada a crianças
e adolescentes portadores de intolerância à lactose na merenda escolar em
instituições da Rede Pública de Ensino".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 22:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 238, de 2015, de

autoria do Deputado Rafael Prudente, que "institui e inclui no calendário oficial de
eventos do Distrito Federal a Festa Genuína a ser comemorada anualmente no mês
de julho".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.
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PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 238, de 2015, de autoria do

Deputado Rafael Prudente, que "institui e inclui no calendário oficial de eventos do
Distrito Federal a Festa Genuína a ser comemorada anualmente no mês de julho".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 23:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 225, de 2015, de

autoria do Deputado Juarezão, que "reconhece no âmbito do Distrito Federal a
vaquejada como modalidade esportiva".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 225, de 2015, de autoria do

Deputado Juarezão, que "reconhece no âmbito do Distrito Federal a vaquejada como
modalidade esportiva".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
Item n° 24:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 286, de 2015, de

autoria do Deputado Juarezão, que "proíbe a presença de representantes da
indústria farmacêutica em unidades públicas de saúde do Distrito Federal e dá outras
providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 286, de 2015, de autoria do

Deputado Juarezão, que "proíbe a presença de representantes da indústria
farmacêutica em unidades públicas de saúde do Distrito Federal e dá outras
providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 25:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 148, de 2015, de

autoria do Deputado Prof. Reginaldo Veras, que "dispõe sobre o direito à igualdade
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de condições para o acesso aos Centros Interescolares de Línguas do Distrito
Federal", em tramitação conjunta com Projeto de Lei n° 232, de 2015, de autoria do
Deputado Prof. Israel, que "dispõe sobre o ingresso de alunos não matriculados na
rede pública em instituições educacionais de formação complementar de natureza
especial da Rede Pública de Ensino do Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 148, de 2015, de autoria do

Deputado Prof. Reginaldo Veras, que "dispõe sobre o direito à igualdade de
condições para o acesso aos Centros Interescolares de Línguas do Distrito Federal",
em tramitação conjunta com Projeto de Lei n° 232, de 2015, de autoria do Deputado
Prof. Israel, que "dispõe sobre o ingresso de alunos não matriculados na rede pública
em instituições educacionais de formação complementar de natureza especial da
Rede Pública de Ensino do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
Item n° 26:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 333, de 2015, de

autoria do Deputado Prof. Israel, que "dispõe sobre a proteção ao professor e ao
servidor ou empregado da educação no Distrito Federal".
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Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 333, de 2015, de autoria do

Deputado Prof. Israel, que "dispõe sobre a proteção ao professor e ao servidor ou
empregado da educação no Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 27:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.739, de 2013, de

autoria do Deputado Wasny de Roure, que "inclui no Calendário Oficial de Eventos
do Distrito Federal e no calendário da Secretaria de Estado de Saúde do DF março
como o Mês da Tisiologia e Pneumologia".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.739, de 2013, de autoria

do Deputado Wasny de Roure, que "inclui no Calendário Oficial de Eventos do
Distrito Federal e no calendário da Secretaria de Estado de Saúde do DF março como
o Mês da Tisiologia e Pneumologia".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 28:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.897, de 2014, de

autoria do Deputado Wasny de Roure, que "institui o Estatuto do Parto Humanizado
no Distrito Federal e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
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Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.897, de 2014, de autoria

do Deputado Wasny de Roure, que "institui o Estatuto do Parto Humanizado no
Distrito Federal e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 29:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 240, de 2015, de

autoria do Deputado Raimundo Ribeiro, que "dispõe sobre a inclusão do evento
Brasília Capital Fitness no calendário oficial de eventos do Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 240, de 2015, de autoria do

Deputado Raimundo Ribeiro, que "dispõe sobre a inclusão do evento Brasília Capital
Fitness no calendário oficial de eventos do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
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O projeto vai à sanção.
Item n° 30:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 506, de 2015, de

autoria da Deputada Celina Leão, que "recepciona a parcela extra-anual prevista no
4o, do art. 9-C, da Lei Federal n° 11.350, de 05 de outubro de 2006, devida aos
Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Vigilância Ambiental em Saúde do
quadro de pessoal do Distrito Federai e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 506, de 2015, de autoria da

Deputada Celina Leão, que "recepciona a parcela extra-anual prevista no 4o, do art.
9-C, da Lei Federal n° 11.350, de 05 de outubro de 2006, devida aos Agentes
Comunitários de Saúde e Agentes de Vigilância Ambiental em Saúde do quadro de
pessoal do Distrito Federal e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 31:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 145, de 2015, de

autoria do Deputado Robério Negreiros, que "dispõe sobre a publicação mensal, em
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Diário Oficial e outros meios eletrónicos, da relação das diárias utilizadas pelos
agentes públicos".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 145, de 2015, de autoria do

Deputado Robério Negreiros, que "dispõe sobre a publicação mensal, em Diário
Oficial e outros meios eletrónicos, da relação das diárias utilizadas pelos agentes
públicos".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.

(Assume a Presidência o Deputado Wellington Luiz.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Item n° 32:
Discussão e votação, em 2o tumo, do Projeto de Lei n° 406, de 2015, de

autoria da Deputada Liliane Roriz, que "dispõe sobre a redução da base de cálculo do
Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre a Prestação
de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS
nas operações com a cesta básica de alimentos".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 20 votos favoráveis. Houve 4 ausências justificadas.

Está aprovado.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 406, de 2015, de autoria da

Deputada Liliane Roriz, que "dispõe sobre a redução da base de cálculo do Imposto
sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre a Prestação de
Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS nas
operações com a cesta básica de alimentos".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.

(Assume a Presidência a Deputada Liliane Roriz.)

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Item n° 33:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.972, de 2014, de

autoria do Deputado Agaciel Maia, que "dispõe sobre a garantia de atendimento
prioritário aos advogados no exercício profissional em atendimento nos órgãos da
Administração Pública Direta e Indireta do Distrito Federal, bem como sobre a
disponibilização de vagas em estacionamento privativo e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.972, de 2014, de autoria

do Deputado Agaciel Maia, que "dispõe sobre a garantia de atendimento prioritário
aos advogados no exercício profissional em atendimento nos órgãos da
Administração Pública Direta e Indireta do Distrito Federal, bem como sobre a
disponibilização de vagas em estacionamento privativo, e dá outras providências''.

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
Item n° 34:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 290, de 2015, de

autoria da Deputada Telma Rufino, que "estabelece percentual de vagas para
nomeação de mulheres nos órgãos da administração direta, indireta e fundacional
dos Poderes Executivo e Legislativo do Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.
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PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 290, de 2015, de autoria da

Deputada Telma Rufino, que "estabelece percentual de vagas, para nomeação de
mulheres, nos órgãos da administração direta, indireta e fundacional dos Poderes
Executivo e Legislativo do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 35:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 306, de 2015, de

autoria da Deputada Telma Rufino, que "determina prazos para atendimento médico
nos órgãos públicos de saúde do Distrito Federal e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 306, de 2015, de autoria da

Deputada Telma Rufino, que "determina prazos para atendimento médico nos órgãos
públicos de saúde do Distrito Federal e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 36:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 466, de 2015, de

autoria da Deputada Celina Leão, que "estabelece regras para o combate à violência
física ou moral promovida contra membros da comunidade escolar do Distrito
Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 466, de 2015, de autoria da

Deputada Celina Leão, que "estabelece regras para o combate à violência física ou
moral promovida contra membros da comunidade escolar do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 37:
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Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 20, de 2015, de
autoria do Deputado Julio Cesar, que "institui e inclui no Calendário Oficial de
Eventos do Distrito Federal o Dia do Obreiro Universal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 20, de 2015, de autoria do

Deputado Júlio César, que "institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do
Distrito Federal o Dia do Obreiro Universal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 38:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 69, de 2015, de

autoria do Deputado Julio Cesar, que "institui e inclui no Calendário Oficial de
Eventos do Distrito Federal o Dia do Atleta".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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0 projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 69, de 2015, de autoria do

Deputado Julio Cesar, que "institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do
Distrito Federal o Dia do Atleta".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 39:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 199, de 2015, de

autoria do Deputado Lira, que "dispõe sobre a instalação de banheiros, químicos ou
definitivos, em feiras livres, parque e nas áreas de lazer do Lago Paranoá no âmbito
do Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.
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PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 199, de 2015, de autoria do

Deputado Lira, que "dispõe sobre a instalação de banheiros, químicos ou definitivos,
em feiras livres, parque e nas áreas de lazer do Lago Paranoá no âmbito do Distrito
Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 40:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.384, de 2013, de

autoria da Deputada Luzia de Paula, que "dispõe sobre a divulgação semestral de
dados concernentes aos contratos de locação de imóveis firmados pelo Poder
Executivo do Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.384, de 2013, de autoria

da Deputada Luzia de Paula, que "dispõe sobre a divulgação semestral de dados
concernentes aos contratos de locação de imóveis firmados pelo Poder Executivo do
Distrito Federal".
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Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 41:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 44, de 2015, de

autoria do Deputado Prof. Reginaldo Veras, que "modifica a Lei n° 3.516, de 27 de
dezembro de 2004, que 'assegura aos professores do sistema de ensino do Distrito
Federal a concessão de desconto na aquisição de ingressos para eventos artísticos,
culturais e desportivos"’.

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 44, de 2015, de autoria do

Deputado Prof. Reginaldo Veras, que "modifica a Lei n° 3.516, de 27 de dezembro
de 2004 que 'assegura aos professores do sistema de ensino do Distrito Federal a
concessão de desconto na aquisição de ingressos para eventos artísticos, culturais e
desportivos”’.

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
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O projeto vai à sanção.
Item n° 42:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 252, de 2015, de

autoria do Deputado Prof. Reginaldo Veras, que "dispõe sobre o direito constitucional
à saúde bucal no Sistema Único de Saúde do Distrito Federal onde haja internação
de pacientes".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 252, de 2015, de autoria do

Deputado Prof. Reginaldo Veras, que "dispõe sobre o direito constitucional à saúde
bucal no Sistema Único de Saúde do Distrito Federal onde haja internação de
pacientes".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 43:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 461, de 2015, de

autoria do Deputado Bispo Renato Andrade, que "concede remissão e anistia aos
débitos administrativos distritais de entidades religiosas de qualquer culto e das
entidades de assistência social e isenta as mencionadas entidades do pagamento
daqueles débitos em 2015.
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Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 20 votos favoráveis. Houve 4 ausências.

Está aprovado.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 461, de 2015, de autoria do

Deputado Bispo Renato Andrade, que "concede remissão e anistia aos débitos
administrativos distritais de entidades religiosas de qualquer culto e das entidades de
assistência social e isenta as mencionadas entidades do pagamento daqueles débitos
em 2015".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 44:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.702, de 2013, de

autoria da Deputada Eliana Pedrosa, em tramitação conjunta com o Projeto de Lei n°
1.771, de 2014, de autoria da Deputada Liliane Roriz e Projeto de Lei n° 80, de
2015, de autoria do Deputado Bispo Renato Andrade, que "dispõe sobre regras para
comercialização de alimentos e produtos congéneres em vias e áreas públicas do
Distrito Federal, denominada comida de rua, e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.702, de 2013, de autoria

da Deputada Eliana Pedrosa, em tramitação conjunta com o Projeto de Lei n° 1.771,
de 2014, de autoria da Deputada Liliane Roriz, e com o Projeto de Lei n° 80, de
2015, de autoria do Deputado Bispo Renato Andrade, que "dispõe sobre regras para
comercialização de alimentos e produtos congéneres em vias e áreas públicas do
Distrito Federal, denominada comida de rua, e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 45:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 458, de 2015, de

autoria da Deputada Celina Leão, que "estabelece que, nas compras e contratações
de bens e serviços, qualquer que seja a modalidade de licitação, o valor a ser pago
não seja superior à média de preço do mercado no âmbito do Distrito Federal e dá
outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.



Suplemento do DCLNº  151, Brasília, quinta-feira, 20 de agosto de 2015 Página 66

I CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
1 3“ SECRETARIA - DIRETÓRIA LEGISLATIVA
£ DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

SETOR DE TAQUIGRAFIA
NOTAS TAQUIGRÁFICAS

PáginaScssAo/RciiniáoHorário InicioData

16a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 49Oil 07 12015 I 01h40min

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 458, de 2015, de autoria da

Deputada Celina Leão, que "estabelece que nas compras e contratações de bens e
serviços, qualquer que seja a modalidade de licitação, o valor a ser pago não seja
superior à média de preço do mercado no âmbito do Distrito Federal e dá outras
providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 46:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 503, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a contratar operação de
crédito interno com a Caixa Económica Federal e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
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Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 503, de 2015, de autoria do
Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito
interna com a Caixa Económica Federal e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 47:
Discussão e votação, em 2o tumo, do Projeto de Lei n° 504, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal no valor de R$26.484.761,00 (vinte e seis milhões, quatrocentos e
oitenta e quatro mil, setecentos e sessenta e um reais).

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 504, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal no valor de R$26.484.761,00 (vinte e seis milhões, quatrocentos e oitenta e
quatro mil, setecentos e sessenta e um reais).

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
Item n° 48:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 501, de 2015, de

autoria do Tribunal de Contas do Distrito Federal, que "dispõe sobre a incorporação
do percentual de 11,98% na tabela de remuneração dos cargos e funções dos
Serviços Auxiliares do Tribunal de Contas do Distrito Federal e dá outras
providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 501, de 2015, de autoria do

Tribunal de Contas do Distrito Federal, que "dispõe sobre a incorporação do
percentual de 11,98% na tabela de remuneração dos cargos e funções dos Serviços
Auxiliares do Tribunal de Contas do Distrito Federal e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 49:
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Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 522, de 2015, de
autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 5.422, de 24 de novembro de 2014,
que 'dispõe sobre a obrigatoriedade de avaliação dos impactos das políticas fiscais,
tributárias e creditícias do Governo do Distrito Federal e dá outras providências"'.

Em discussão o projeto. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 522, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "altera a Lei n° 5.422, de 24 de novembro de 2014, que ‘dispõe
sobre a obrigatoriedade de avaliação dos impactos das políticas fiscais, tributárias e
creditícias do Governo do Distrito Federal e dá outras providências'".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 50:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 524, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual
do Distrito Federal no valor de R$ 15.000.000, 00 (quinze milhões de reais)".

Em discussão o projeto. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 524, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 15.000.000, 00 (quinze milhões de reais)".

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 51:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 525, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "altera a redação da Lei n° 5.280, de 24 de
dezembro de 2013, e dá outras providências".

Apresentada uma emenda de segundo turno. As comissões deverão se
manifestar.

Solicito à Relatora, Deputada Telma Rufino, que emita o parecer da
Comissão de Assuntos Fundiários sobre a matéria.

DEPUTADA TELMA RUFINO (PPL. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Assuntos Fundiários à emenda de segundo turno ao Projeto de Lei n° 525, de 2015,
de autoria do Poder Executivo, que "altera a redação da Lei n° 5.280, de 24 de
dezembro de 2013, e dá outras providências".

Somos pela aprovação, no mérito, da Emenda n° 5, de segundo turno, nesta
Comissão de Assuntos Fundiários.

É o parecer, Sra. Presidente.
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PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Em discussão 0 parecer da CAF.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados.

Solicito ao Relator, Deputado Chico Vigilante, que emita parecer da Comissão
de Desenvolvimento Económico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e
Turismo sobre a matéria.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sra. Presidente, parecer da Comissão de Desenvolvimento Económico
Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo à emenda de segundo
turno ao Projeto de Lei n° 525, de 2015, de autoria do Poder Executivo, que "altera
a redação da Lei n° 5.280, de 24 de dezembro de 2013, e dá outras providências".

No âmbito desta Comissão, somos pelo acatamento da emenda.
É o parecer, Sra. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Em discussão o parecer da

CDESCTMAT. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados.

Solicito à Relatora, Deputada Sandra Faraj, que emita o parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADA SANDRA FARAJ (SD. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça à emenda de segundo turno ao Projeto de Lei n° 525, de
2015, de autoria do Poder Executivo, que "altera a redação da Lei n° 5.280, de 24 de
dezembro de 2013, e dá outras providências".

No âmbito da CCJ, somos pela admissibilidade da Emenda n° 05 apresentada
ao Projeto de Lei n° 525, de 2015.

Esse é o parecer.
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PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Em discussão 0 parecer da
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados.
Em discussão o projeto em segundo turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito a dispensa do
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 525, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "altera a redação da Lei n° 5.280, de 24 de dezembro de 2013,
e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 52:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 491, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a contratar a operação
de crédito interno com o Banco Nacional de Desenvolvimento Económico e Social -
BNDES para financiamento da modernização e aparelhamento da Defensoria Pública
do Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito a dispensa do
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 491, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a contratar a operação de crédito
interno com o Banco Nacional de Desenvolvimento Económico e Social - BNDES para
financiamento da modernização e aparelhamento da Defensoria Pública do Distrito
Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 53:
Discussão e votação, em Io tumo, do Projeto de Resolução n° 14, de 2015,

de autoria da Mesa Diretora, que "cria cargo de apoio para execução dos trabalhos
na Corregedoria da Câmara Legislativa do Distrito Federal e dá outras providências".

Solicito ao Relator, Deputado Robério Negreiros, que emita parecer sobre a
matéria.

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão
do orador.) - Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça ao Projeto de Resolução n° 14, de 2015, de autoria da Mesa
Diretora, que "cria cargo de apoio para execução dos trabalhos na Corregedoria da
Câmara Legislativa do Distrito Federal e dá outras providências".

É só a questão da emenda aditiva. É necessário para a Casa. No início,
criava-se só um cargo, que era da Corregedoria, que também é necessário, e se
melhoravam dois cargos. Houve a melhoria de um cargo, e foi criada a proposição de
uma emenda para criação de um cargo, assinada pelos membros da Mesa.

Esta Casa tem uma falha: não tem um cargo específico para o serviço de
som. Esse cargo não pode ficar vinculado à indicação de algum parlamentar. Eu me
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sinto confortável em aprovar essa emenda desde que haja um ato já concomitante
deixando muito claro que esse cargo é vinculado ao serviço de som aqui do plenário
e não um cargo escrito "Secretaria Legislativa - Assessor", porque fica muito vago.
Eu costumo dizer o seguinte: há os cargos de cerimonial, por exemplo, e de
Procurador-Geral. Costumeiramente chamamos cargos institucionais da Casa. Estes
cargos devem ser institucionais. Agora tem que ficar muito claro que ele é vinculado
è atividade de som e áudio aqui.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Cadê o parecer, Deputado?

DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, é que eu errei dizendo que era o último, mas o último é a LDO. Ainda
falta a LDO. Sem aprovar a LDO, não podemos sair.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - O parecer é favorável,
Deputado Robério Negreiros?

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) - Não,
estou esperando o ato. Estão fazendo o ato.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - Deputado Robério Negreiros,
estamos só aguardando o seu parecer para votarmos a LDO.

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão
do orador.) - Tudo bem, vou dar o parecer, para ficar bem claro aqui nas notas
taquigráficas, em confiança ao Primeiro-Secretário, Deputado Raimundo Ribeiro. Esse
ato vai ser assinado amanhã no sentido de que esse cargo da Secretaria Legislativa,
que é o órgão vinculado, cargo de Assessor, símbolo CL11, quantidade 1, sendo
criado, que seja exclusivo para atividade áudio e som deste plenário e que não fique
vinculado a qualquer Parlamentar, mas seja um cargo institucional, de toda a Casa. É
esse o compromisso que fica.

Então, o meu voto é pela admissibilidade nesses termos. Espero que o ato
seja assinado amanhã.

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - O projeto da emenda. E
lembrando que, no semestre que vem, vamos pensar na questão do Marcelinho.

Está junto? Marcelinho, está resolvido.
Em discussão o parecer da Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados.

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado, em primeiro turno, com a presença de 20

Deputados.
Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 02h51min.)


